Żory dn. 28-10-2017
Instrukcja tworzenia plików na wystawę OKRĘGU
1. Sposób postępowania w celu przygotowania plików tekstowych pod excela do automatycznego wczytania do Arkuszy Wystawowych Oddziału :

a. Uruchomić program (w ver.08-2016 lub nowszy) i wybrać opcje : "OKRĘG + M.P. i WYSTAWY", dalej "WYSTAWY GOŁĘBI POCZT.", na pytanie czy korzystać z gotowych parametrów wybrać samo <E>, wpisać rodzaj wystawy - "OKRĘGOWA", margines górny zignorować (nacisnąć samo <E>), wybrać klasę z pośród klas oznaczonych :  S, T(st. młode), A, B, C, D, E, F, G, H, W(wyczyn za 2 lata) i U(wyczyn za 1 rok).
b. Wpisać obrączkę lub numer komputerowy gołębia (a w przypadku Klas T i F, wpisać dodatkowo płeć 0 lub 1). Na ekranie wyświetli się tabela z wynikami, a w listwie dolnej informacja o sposobie wydruku.

c. Wybrać Wystawę Ogólnopolską czyli nacisnąć : W<E>. W przypadku wszystkich klas SPORTOWYCH wpisać liczbę od 1 do 3 i nacisnąć <E> - będzie to numer kolejny gołębia w klasie (ma na celu tylko rozróżnienie plików). W przypadku klasy STANDARD wpisać liczbę od 1 do 5 (a dla Standard Młode - Klasa T - liczbe od 1 do 2)  i nacisnąć <E>.
d. Pliki Kart Ocen będą umieszczane w folderze ...Oddział\EXCEL.

e. Postąpić z wszystkimi wybranymi gołębiami w klasach powtarzając kroki 1a) do 1c). W przypadku większej ilości gołębi w klasach (standard >5, standard młode >2, a sport >3) należy najpierw wejść do folderu ...\Oddział\EXCEL wyciąć utworzone wcześniej pliki : st-0-x.txt, st-1-x.txt, Y-x (gdzie Y - klasa sportowa A, B, ... U, W, a x - kolejny numer w standardzie 1 do 5, a w sporcie 1 do 3), wkleić je w inne miejsce, a następnie numerować od nowa.
f. Utworzone pliki st-0-x.txt, st-1-x.txt i Y-x.txt najpierw uporządkować nadając im kolejne numery w Oddziale:

g. st-0-1.txt do st-0-5.txt

h. st-1-1.txt do st-1-5.txt

i. Y-1.txt do Y-3.txt - dla klas Y = A, B, C, D, E, F, G i H

j. Z-1.txt do Z-6.txt - dla klas Z = U i W. Pamiętać należy, że numery od 1 do 3, a numery od 4 do 6  samiczek.

k. pliki txt należy umieścić w tym samym folderze w którym znajdują się skoroszyty         SP-Oddzial i ST-Oddzial.xls.

W razie wątpliwości i pytać proszę mailować na adres : katgol@pro.onet.pl lub

dzwonić, ale TYLKO po godz. 17 na numer 791-604-357

DOBRY LOT !
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